
STATUTÁRNÍ MĚSTO KARVINÁ
Magistrát města Karviné

PROGRAM
pro 18. řádné zasedání Zastupitelstva města Karviné konané dne 15.03.2021

Hodina PČ Název materiálu

17:00 01 Odbor organizační, oddělení právní
Jednací řád Zastupitelstva města Karviné

02 Odbor organizační, oddělení právní
Zásady, kterými se ruší Zásady pro hodnocení a poskytování finančních příspěvků z rozpočtu 
statutárního města Karviné na podporu individuální bytové výstavby

03 Odbor organizační, oddělení právní
OZV o provedení speciální ochranné deratizace

04 Odbor organizační, oddělení právní
Změna OZV č. 14/2019 o místním poplatku z pobytu

05 Oddělení Kancelář primátora, Oddělení Kancelář primátora
Návrh kandidátů na funkci přísedících u Okresního soudu v Karviné a volba přísedících u Okresního 
soudu v Karviné

06 Městská policie, prevence kriminality
Vyhodnocení Programu prevence kriminality statutárního města Karviná za rok 2020

07 Městská policie, prevence kriminality
Program prevence kriminality statutárního města Karviné na rok 2021

08 Odbor sociální, oddělení sociálního plánování a podpory
Dotace nad Kč 50.000,-- v sociální oblasti

09 Odbor školství a rozvoje, oddělení školství, kultury a sportu
Dodatek č. 2 k Zřizovací listině Regionální knihovny Karviná, příspěvkové organizace

10 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Partnerská účast statutárního města Karviná na realizaci projektu LIFE - IP COALA

11 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Karviná - 3. výzva Kotlíkové dotace, 
žádost o dotaci č. 3

12 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Karviná - 3. výzva Kotlíkové dotace, 
žádost o dotaci č. 4

13 Odbor školství a rozvoje, oddělení školství, kultury a sportu
Návrh na poskytnutí dotací v rámci dotačního programu Podpora tělovýchovných a sportovních 
aktivit pro rok 2021

14 Odbor školství a rozvoje, oddělení školství, kultury a sportu
Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města 
Karviné Nadačnímu fondu Sborového studia Karviná

15 Odbor školství a rozvoje, oddělení školství, kultury a sportu
Návrh na poskytnutí účelových dotací z Fondu primátora města Karviné v roce 2021

16 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Dohoda č. 1/2021 o zajištění ochrany nemovitostí a zájmů statutárního města Karviná
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17 Odbor školství a rozvoje, oddělení strategií a plánování
Žádost o prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně a penále za prodlení s odvodem 
za porušení rozpočtové kázně – SPORTOVNÍ KLUB KARVINÁ, z. s.

18 Odbor majetkový, oddělení bytové
Společenství vlastníků Kpt. Jaroše 2175 Karviná-Mizerov - úhrada vzniklých nákladů za provedení 
výstavby výtahu

19 Odbor majetkový, oddělení majetkoprávní
Projednání inflace za rok 2020

20 Odbor majetkový, oddělení majetkoprávní
Smlouva o uzavření budoucí kupní smlouvy - MORAVSKOSLEZSKÉ DRÁTOVNY, a.s.

21 Odbor majetkový, oddělení provozu a údržby majetku
Informativní zpráva o změnách svěřeného nemovitého majetku evidovaného na účtech 021 – stavby 
a 031 – pozemky u příspěvkových organizací zřízených statutárním městem Karviná za rok 2020

22 Oddělení Kancelář primátora
Nové interpelace členů ZM

23 Oddělení Kancelář primátora
Různé MMK

24 Oddělení Kancelář primátora
Různé občané

Doplněné materiály
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